

Szakmai beszámoló

Támogatott neve: Legyetek Jók Alapítvány

Címe: 1032 Budapest Bécsi út 175

Telefonszáma: +36301847140

E- mail címe: klimko.matyas@gmail.com

Támogatás összege: 500 000Ft

Időrendben foglalom össze, a számlák sorrendje szerint, az általunk vásárolt tárgyi eszközöket, illetve ezeknek indokoltságát. Alapítványunk beszerzett egy kézikocsit, amivel célja, hogy megkönnyítse cserkésztáboron belül az eszközök szállítását, különösen kitérve a vízszállításra, ahol idáig a 20 literes marmonkannák cipelése a kisebbek számára problémát jelenthetett. Vásároltunk szerszámokat, illetve szerszámok részeit javításhoz. Ideértve a kapanyelet, seprút. Ezek jellemzően olyan felszerelések voltak, amiből nem volt elég a csapat számára, és ez a pályázat lehetőséget nyújtott arra, hogy ezt a problémát megoldjuk. Apróbb konyhai eszközök bevásárlására is sor került, ennek indoka, hogy csapatunknak alapítása óta nem volt lehetősége új konyhai eszközök vásárlására, emiatt szereztünk be vágódeszkát, szakácskést, burgonyatorót és további kis értékű eszközöket.

Az Obi Hungary Retail kft.-től nagy mennyiségben szereztünk be szerszámokat, ezek az alábbiak: vödör, vágódeszka, szemetes lapát, gereblye, ásó, csákány nyél, kaszakó, ragasztó, ezek az eszközök alapvetően 1000 és 10000 Ft között mozognak, több kis tételből áll össze. Célunk jelen esetben is az volt, hogy olyan eszközöket szerezzünk be melyeknek hiánya nehézséget okozott.

Vásároltunk egy projektort, ennek indoka, hogy csapatunk által használt előző darab is szintén több mint 10 éves volt, már a pixelek jelentős része nem is működött, emiatt a képeknek egy jelentős részét nem is láttuk. A projektort fel tervezzük használni vezetői megbeszéléseken, továbbképzéseken, a heti rendszerességgel megrendezett foglalkozásainkon (örsgyűléseken), továbbá a többnapos kirándulásaink során, ahol jellemzően kulcsosházakban, plébániákon szoktunk aludni, így van adott esetben lehetőség filmvetítésre.

Vásároltunk egy varrógépet, melynek célja, hogy egyenruháinkat meg tudjuk varrni, továbbá felvarrók felvarrását is lehetővé teszi egyenruháinkra. Táborainkban mindig van egy keretmese téma, ami köré épül fel a tábor tematikája, az ezekhez szükséges ruhák megvarrását is ezzel az eszközzel tervezzük. Célunk olyan ruhák készítése melyeket több táborban is fel tudunk használni, ezzel elősegítve a fenntartható gondolkodásmódot.

Egyik csapattagunknak köszönhetően lehetőség volt kések vásárlására kedvezményes áron a Mol programjában, melyek a tábori konyhának nagy segítséget fognak jelenteni, ezeket a késeket is a korábbiakhoz hasonlóan évekig tervezzük használni.

Összességében elmondható, hogy a pályázatnak köszönhetően rengeteg olyan dolog megvásárlására volt lehetőség, ami alapvetően nehézséget okozott volna önerőből. Az eszközök könnyen elfelejthetőek olyan értelemben, hogy sokáig rendelkezésre állnak ezért az amortizációról feledésbe merül, és még ha gondosan ügyelünk is rá, van olyan eszköz, ami 25 év alatt cserére szorul. Célunk, hogy mindenki el tudjon jönni táborozni, ezért igyekszünk a táborozási költségeket alacsonyan tartani.

LEGYETEK JÓK ALAPÍTVÁNY
1032 Budapest, Bécsi út 175.
Adószám: 18117826-1-41
Sz.l.sz.: 10102103-54531200
Cégszám: 00000009s

